

44家央企去年“终考”得A

据新华社北京8月3日电(记者 何宗渝)国务院国资委3日公布中央企业负责人2012年度经营业绩考核结果,兵器工业、一汽集团、招商局等44家中央企业被评为2012年度经营业绩考核A级。

考核结果显示,在获评2012年度考核A级的企业中,华电集团、中国电信、大唐集团、中国电子、中电投、中煤科工为新进入企业;发电企业排名均大幅上升,其中华能集团排名上升34位,是排名上升最多的企业;排名下降超过10位的企业共有6家,其中中交集团排名下降29位,是下降最多的企业。中国航空、南航、东航、中煤集团、中船工业、中材集团、中国黄金、中广核8家企业未能继续获评A级。

截至目前,国资委监管的中央企业为113家。

背景新闻

央企高管如何定薪酬

“我要让他们(央企负责人)睡不着我才睡得着,如果他们睡着了我就睡不着!”10年前,国资委首任主任李荣融在第一次中央企业负责人会议上的一番话至今仍为人乐道。

李荣融让央企负责人睡不着的办法就是考核。2003年,国资委出台央企负责人考核暂行办法,并于2004年开始对央企负责人的经营业绩进行年度考核和3年任期考核。

国资委根据企业负责人经营业绩考核得分,将年度和任期经营业绩考核最终结果分为A、B、C、D、E五个级别,并将考核结果作为央企负责人任免的重要依据。

央企负责人的薪酬又是如何确定和兑付的呢?以开展考核的第一年2004年为例,国资委给央企负责人确定的平均年薪约为税前35万元,其中约15万元是基本薪酬,约20万元是与企业经营挂钩的绩效薪金。根据《暂行办法》,绩效薪金中有60%为当年兑付,剩余40%要等到任期结束并经过审计后才兑付;对于获评D、E级的企业负责人,国资委还将根据其考核分数扣减绩效薪金。

网曝沪法官夜总会不雅视频

上海市纪委已介入调查

据新华社上海8月3日电(记者 黄安琪)8月1日,有网民发帖称上海高院副院长等人在某度假村夜总会娱乐等情况。8月2日晚,上海市纪委官方微博“廉洁上海”发布消息,上海市纪委看到网民举报信息后,立即会同上海市高级人民法院党组,对该院民一庭庭长陈雪明等四人在某度假村夜总会娱乐的情况开展调查。将根据事实依纪依法进行处理并向社会公布结果。

8月2日下午,上海市高级人民法院也通过官方微博表示,经查,帖中所指陈雪明现为上海高院民一庭庭长,赵明华现为副庭长。对此,上海高院高度重视,已组织专人开展调查,并将根据有关规定严肃处理。

根据网上视频显示,帖中所指陈雪明等人乘电梯上楼去吃饭,约三小时后进入夜总会包房。此后多名年轻女子曾进入包房。视频记录其中数人与女子手挽手下楼,以及勾肩搭背的场景。

凡人随后回到位于四楼的包房。次日零点30分许,数名女子陆续上楼,进入几间包房。约半小时后,第一名黑衣女子离开,一小时后,其他女子陆续离开。

巴塞罗那游泳世锦赛 郑州小伙接力夺铜牌

本报讯(记者 陈凯)北京时间昨天凌晨,从巴塞罗那游泳世锦赛上传来喜讯,在当日举行的男子4x200米自由泳接力决赛中,代表中国队出战的郑州小伙李昀琦表现出色,他与队友共同努力最终摘得该项目的铜牌。

据了解,中国队一共派出了汪顺、郝运、李昀琦和孙杨四位选手参加了自由泳接力决赛。李昀琦第三棒出场,他在前两位队友汪顺和郝运发挥不太理想的情况下奋起直追,将中国队从排名第六位追到了第五位,为最后一棒选手孙杨绝地反击打下基础,孙杨压轴出场,最后100米接连超过法国队和日本队,上演大逆转,最终帮助中国队收获了一枚宝贵铜牌。其实,从2010年广州亚运会时起,李昀琦就已成为孙杨之外,中国游泳男队4x200自由泳接力项目上雷打不动的主力。



楼顶建别墅

湖南省衡阳市石鼓区一家居广场有一个近2万平方米的楼顶。在这个近三个足球场大小的家居广场楼顶上,25栋别墅整齐地排列着。据建筑专家介绍,楼顶建别墅必须经过专业的测量和计算,确保楼顶能承受别墅荷载。目前,衡阳市相关部门正在核查此事,并将尽快公布调查结果。 新华社发

新西兰恒天然婴儿奶粉出问题

●查出含有肉毒杆菌 ●厂家拒言产品流向 ●中澳等国或受影响

新西兰恒天然集团奶粉出现质量问题

新西兰初级产业部8月3日宣布,新西兰乳制品巨头恒天然集团旗下部分产品可能含有肉毒杆菌毒素,可能受污染的产品被用于婴儿配方奶粉和运动饮料的生产

恒天然集团3日举行新闻发布会

3批 浓缩乳清蛋白出现质量问题

2012年5月 产于新西兰本地一家工厂

涉嫌被污染的产品总量 38吨

污染源 在北岛怀卡托地区豪塔普工厂的一根受污染的管道

这些浓缩乳清蛋白可能含有肉毒杆菌的菌株 可能造成食用者中毒

浓缩乳清蛋白 被广泛用于婴儿奶粉、儿童成长奶粉和运动饮料中,但一般的乳制品如鲜奶、奶酪、酸奶和经过超高温消毒的牛奶产品,则不会受到影响

肉毒杆菌 是一种生长在常温、低酸和缺氧环境中的革兰氏阳性细菌。在不正确加工、包装、储存的罐装食品或真空包装食品里都能生长。临床症状以恶心、呕吐及中枢神经系统症状为主要表现,如抢救不及时,病死率较高

紧急调查

恒天然说,已于2日告知8家客户这次质量问题。这些客户现正紧急调查,以确定产品是否受到影响。企业将竭尽所能帮助受影响客户,确保“受污”产品从市场下架以及让消费者知情。

《新西兰先驱报》3日报道,新西兰初级产业部认定,在新西兰销售的5批婴儿奶粉产品可能受到污染。这一部门说,涉及的品牌是可瑞康,产品是针对6个月以上婴儿的第二阶段配方奶粉。

背景链接

恒天然问题不断

恒天然被视作全球第四大乳制品企业,占新西兰国内大约9成市场份额,年收益大约160亿美元。

这是这家企业今年以来第二起产品“受污”事件。今年1月,新西兰初级产业部宣布,恒天然生产的奶粉中被检测出含有微量双氧酶。

赶紧让我喝口水!



自7月以来,湖南省遭遇近10年来最严重的旱灾。截至8月1日湖南全省已有107个县市区受灾,近138万人、65万头大牲畜因旱出现临时饮水困难。湖南省已于7月31日启动全省抗旱二级应急响应。图为湖南省祁阳县兴隆村的送水车边,一名男孩将头扎进水桶里喝水解渴。 新华社发

天气预报36℃ 实测温度45℃

气温预报为何感觉“不靠谱”?

天气预报36℃,实测温度45℃……近期高温席卷了半个中国,不少地区的居民质疑天气预报所报温度“偏低”,有关气象专家承认,气温预报确实低于城市居民体感温度,出现这种矛盾的原因是传统意义上的天气预报已经不能跟上城市扩张步伐和人们的个性化需求。

城区气温被郊区代表

火炉“武汉”近日来天气预报中的最高温未突破37℃,但在中心城区居民拿着温度计在户外测出了45℃、50℃的高温。

家住南湖在汉口火车站上班的郑小姐说:“天气预报太不靠谱了,哪止36℃、37℃,车门摸着烫手,地面可以煎鸡蛋,一大早出门都是一身汗。”

武汉中心气象台首席预报员龙利民告诉记者,预报气温与居民体感温度的差距是由于测温地点存在差别。以武汉市为例,天气监测以位于市郊的观象台气温为依据。观象台一般在草坪上,距地面1.5米左右,周边通风,不受阳光直射,这样测出的温度可以避开外界因素影响,比较准确。

“所以,气象部门目前每天预报的武汉市气温,实际上是东西湖慈惠农场所在区域的气温,要比市中心的温度低2℃。”龙利民说。

城市“热岛效应”抬高体感温度

除了观象台位置远离市区,居民体感温度高还在于城市“热岛”效应,各类热辐射使人体感觉更加闷热。

湖北省气象局观测处处长杨志彪解释,人体感受到的温度实际上是红外线热辐射的积累,而非实际气温。人体跟土壤、水泥等材料一样,接受的热辐射在身上积累,皮肤温度就会高过平时待在阴凉处的体温。

同样的,接受太阳暴晒的路面吸收了大量热辐射,温度急剧升高,反过来又把吸收的一部分热量辐射回空气中。城市里这样的热辐射多了,自然就引起空气温度的升高,形成了所谓的“热岛效应”

龙利民说,现在城市中都是高楼大厦,而且有些大楼还采用玻璃幕墙,使热辐射更大,给人感觉的气温也越高。

气温预报应以人为本精细化

公众对天气预报的质疑已引起气象部门的关注。有关专家说,如何更好地反映市民身边的温度变化,并以此来为市民工作出行提供更精准和可靠的参数,也是气象部门责无旁贷的重任。下一步可以探索出对不同

区的人发布所在地的精确气温,开展体感气温预报等。记者了解到,目前全国一些主要城市已经在采取措施使专业预报与公众感受接近。比如通过增加气象网点布局密度,实现分区域预报。 据新华社8月3日电

俄共联名议员 提议解散政府 普京表态:我对总理很满意

据新华社电 俄罗斯总统普京2日表示,梅德韦杰夫政府勤勉履职,如果现在对解散政府进行表决,他不会投票支持。

普京2日在莫斯科参加一个青年论坛时,一位俄罗斯共产党青年代表向其政府是否会解散。普京回应说,“公平地讲,政府正勤勉履行其全部职责”。

对于此前俄罗斯共产党收集到100多个国家杜马议员签名,提议解散政府一事,普京答道:“我向俄共这个最大的反对党表示致敬,这种提议是宪法赋予的权利,但如果问我是否会投票支持解散政府,答案是否定的。”

今年以来,普京两次在公开场合强烈批评政府工作。5月7日,普京批评政府对他去年宣誓就职当天签署的11条总统令执行不力;7月16日,普京对政府未按期落实发展计划表示不满,严厉指责在场官员说:“你们还想不想干了?”

普京对梅德韦杰夫政府的批评令外界猜测前者有可能解散政府。正在猜测声不断时,普京与梅德韦杰夫7月下旬一同休假,两人一起钓鱼、游泳,关系亲密依旧。

中国游客逛巴黎很危险?

法官:已加强安保请放心来玩

据新华社电 由于中国游客在法国遭遇不法侵害的事件增加,法国政府官员2日承诺,将强化安全措施,保障游客权益。

法国内政部长瓦尔斯和旅游部长皮内尔当天在卢浮宫和埃菲尔铁塔检查安全措施。“巴黎是安全的城市”,瓦尔斯说,“今天,我们想说,世界各地的游客和朋友,请来巴黎。欢迎来到巴黎。”

路透社评述,法国是全球最大旅游目的地,去年接待中国游客大约140万人次,比2011年上升23%。然而,近来针对中国游客的偷窃和抢劫案件增加,损害了巴黎的形象。今年第一季度,针对中国游客的轻微罪案同比上升22%。

法国警方说,亚洲游客通常携带大量现金,因而容易遭偷窃。卢浮宫保安认为,观看展品时,中国游客通常疏于防范,欧洲游客则更有经验,防盗意识高。

75家法国奢侈品商今年5月发出警告,巴黎已被中国游客视为危险城市,他们可能更多前往英国伦敦或意大利米兰购物。

被曝反以语气激烈 随后否认难挽局面 伊朗新总统惹恼以色列

据新华社电 以色列总理内塔尼亚胡2日指责即将就任伊朗总统的温和保守派人物鲁哈尼“露出真面目”,缘由是一些伊朗媒体报道,鲁哈尼当天把以色列称为伊斯兰世界的“旧伤口”,“必须清理”,口气堪比现任总统内贾德。伊朗官方媒体随后澄清,一些媒体曲解了鲁哈尼的发言。

按照伊斯兰教历,本月2日是伊朗自伊斯兰革命以来一年一度的“圣城日”,意在支持巴勒斯坦民族解放事业。伊朗官方媒体的学生通讯社、迈赫尔通讯社报道,鲁哈尼在首都德黑兰参加“圣城日”活动时告诉记者:“伊斯兰世界必须团结起来反对犹太复国主义政权,因为这一政权是伊斯兰世界多年的旧伤口,必须清理。”

伊朗官方媒体不久否认这番激烈程度堪比内贾德的发言以言论,说一些通讯社曲解鲁哈尼的发言。尽管伊朗官方迅速澄清鲁哈尼的发言,负面影响已经造成。以色列总理内塔尼亚胡2日发表声明,称“鲁哈尼比预料中更早暴露了真面目,即便伊朗人试图否认这些言论,那依然是这个人的想法,反映这个政权的行动计划”。